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Előfizetési árak:
I hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

Ugy-e elkezdjük,
Brassó, 1912. jan. 2.

A magyar nyelven ír ott szabad­
kőműves sajtó, ha nem képes is 
olvasóközönségé 90 százalékút tevő 
keresztény részének fenséges ünne­
pét, a kedves karácsonyt hallgatással 
mellőzni, sőt a busásan fizetett hirde­
tések révén óriási papirtömeget zú­
dít a publikum nyakába : mégsem 
állhatja meg, hogy gondolatainak sa­
rát reá ne fecskendezze a keresz­
ténység legszentebb eszméire, sőt 
magára az Ur Jézusra.

Nem akarjuk olvasóinkat botrán- 
koztalni s azért nem is adjuk le az 
öntudatos elvtársak kioktatójának, a 
Népszavának karácsonyi istenkárom­
lásait. De mivel elsőrangú feladatunk­
nak tartjuk azt, hogy keresztény kö= ; 
zönségünknek figyelmét lépten- nyo­
mon felhívjuk arra a komisz, pusztí­
tó munkára, melyet a magyar sajtó 
egy részé a keresztény olvasóközön- | 
ség lelkében véghez visz s őt ezáltal 
is öntudatra ébredni, talpra állani se­
gítsük : egy-két kiszólást felemlítünk 
a karácsonyi számokból.

Az „Az Újság“ szerint, mióta 
a sok tudásmécs kigyuladt, azóta a 
karácsony hite is álommá, regévé 
törpült. Nesze neked te keresztény 
világ, te müveit Európa, ti civilizált 
népek, az „Az Újság“ felvilágosit 
benneteket arról, hogy akiért milliók 
meghaltak, akiben miliiárdok hittek és 
hisznek, az csak egy ábiánd s egy 
rege ; egy álom az, amitől a világ 
1912 esztendő óta az időt számítja. 
Erről oktat ki bennünket az „Az 
Újság“ redakciója.

„Testet öltött a ige — károm­

kodik a keresztény olvasók nyakára 
tolakodóan küldött mutatványszáma­
iról hirhedett szabadkőműves „Világ“ 
— emberré lett az egyetlen Isten, 
felöltvén sajat teremtményei egyikének 
alakját az emlősök és gerincesek zsi­
dó fajtájából.“ Ennek az „emlős és 
gerinces zsidónak“ piszkos írására 
nem is reflektálunk, csak azt konsta­
táljuk piruló arccal, hogy ennek a 
papirosnak is van,Hia nem is sok, de 
van keresztény olvasója.

A „Pesti Hírlapról“ azt mond­
jak, hogy szerkesztőségének jelszava: 
„úgy Írjunk, hogy a balek kathoiiku- 
sok ne vegyék észre, hogy zsidó 
lap vagyunk.“ Ezt a lapot is elhagy­
ta az óvatosság, mikor a megváltás 
tanát visszataszító, képtelen, észeüe- 
ncs, igazságtalan és kegyetlen, logi­
kátlan tanításnak pevezi. Mintha csak 
a Pesti Hirlapékra gondolt volna szt. 
Pál apostol, mikor megírta, hogy a 
megváltás, a kereszt a pogányoknak 
bolondság, a zsidóknak botrány.“

*

irtó szer nem használ. Erőteljes, ön­
tudatos talpraállás, cselekvés kell ide, 
mely méltó legyen szent hitünkhöz, a 
magyar kereszténység kilenczszázéves 
múltjához és 12 millió hívéhez.

Ugy-e elkezdjük ? Egyelőre ott­
hon, családi körben, különösen most 
az újévi előfizetések elküldése alkaU 
mával, később, ha Isten segít, a 
nyilvánosság előtt is.

Nem más a célunk, minthogy 
nem akarunk örökké városligeti po­
fozó gépek maradni.

Fesíik ki a bimbó.

kér. szoc. egyesület az év utolsó napján, 
(dec. 31.) A gyűlés végig lelkes volt. A 
tagok csaknem teljes számban jelen voltak, 
sőt — bár kisebb számban, de a közön­
ség is képviselve volt, Balázs F. elnök 
nagy örömmel üdvözli a titkárt. — Öröm­
ünnep és forduló pontot jelent a mostani 
közgyűlés. — Az egyesület minden tagja 
tanulni, művelődni és nemesedni akar és re­
méli, hogy ehez biztos kalauzt nyert most, 
amikor titkárt kapott a központtól.

íme, néhány szemelvény a 
világosodott, nem elfogult, nem 
kezetieskedő, nem türelmetlen 
gyár sajtóból !

•• »

fel- A titkár nagy bizalomra hangolja a
fele- közgyűlést, ó már kiáltotta a próbát — 
ma. Isten segítségében bizik. — Ahol olyan lel­

kes csapat áll körülötte, ahol munkakedv 
s a munkában céitörekvés, ott lehetetlen 
hogy az eredmény kimaradjon. Istenszere; 
tét és emberszeretet : vallás és haza ez a 
kettős jelszava a kér. szocializmusnak. Bul-

Tiszieit olvasóközönség ! Tud­
ják. mi ennek t, keresztény^pofozás- 
nak az eg ctlen orvossága ? Az, amit 
szerdán es‘e — Budapesten a 
katholikus uriasszohyok csináltak, akik 
megalakították röviden cerimónia néU 
küi „Katholii.us Sajtó^egyesület fő= 
városi hölgybizottságát.“

S 'eget- szeggel ! Mert itt se 
naftalin, se formalin, se egyéb rovar-

dogabbakká akarja tenni az embereket, de 
nem a gyűlölet szellemében, amely min­
denkor csak rombol, hanem a szeretet 
erejével, amely családokat, társadalmakat 
nemzeteket fönntart. Ilyen irányú munkájá­
ban a közgyűlés támogatását kéri.

Balazs elnök lelkes hangulatban zárja 
be a közgyűlést és egyben meghívja a ta­
gokat a szerdán (3-án) este 8 órakor tar­
tandó műsoros összejövetelre, melyen lesz 
szavalat, zene és egy beszéd.

Másnap (jan l-én) választmányi gyű-
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névjegyek, gyászjelentések egy óra alatt készíttetnek el.
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lést tartott az egyesület melyen több fontos 
és sürgős leendőről tanácskoztak.

Reméljük, hogy az uj esztendő uj 
erőket, üdébb szellemet fog termelni váró- j 
sunkban. — A kigunyolt kei. szocializmus 
1900 éves szelleme kiállta a próbát.
Ezer féle áramlat támadta, sokszor gyalázták, 
sokszor akarták vérbe fojtani. De mint­
ha a saját vérétől nyert volna mindig uj 
erőt. —

a városi 
végha-

A városi tanács döntése az 
Ipartestület ügyében

Brassó 1912, jan. 2.

Saját tudósítónktól.
Lapunk 1911. év november hó 10-én 

megjelent 253. számában „Botrány az Ipar­
testületben“ c. alatt részletesen foglalkoz­
tunk az ipartestületnek 1911. november hó 
6-an hozott azon határozatával, következmé­
nyeivel, mellyel kimondotta, hogy Krizsán 
Ferenc ipartestületi titkáit állásából felfüg­
geszti.

E felfüggesztés végrehajtását Dózsa 
János ipartestületi biztos az 1884 évi 17 t. 
c. 139 § a alapján ellenezte, de az ipartes- 
tülcl mégis megmaradt határozatit mellett.

Az ügy a végső fórumhoz 
tanácshoz jutott, mely a következő 
tározatott hozta :

„Brassó város tanácsa, mint I. fokú 
iparhatóság a brassói ipartesiiilet elöljáró 
ságának 1911. évi november hó 6-án Kri 
zsán Ferencz ipartestületi titkár felfüggesz­
tési ügyében 1519-911 jkv. szánt alatt ho­
zott határozatát nevezett titkárnak az az el­
len 19474-911 és 20846-911 tan. számok 
alatt közbevetett és nyilt határidőben be­
adott panaszai folytán felülvizsgálván, azt a 
Krizsán Ferenc ellen újabb fegyelmi vizsgá­
latot elrendelendő részével együtt a vonat­
kozó ügyiratok és különösen Dózsa János 
iparhatósági biztosnak 88-911 sz. a. kelt és 
19182-911 tan, szám alatt beérkezett jelen­
tése, valamint az ipartestüiet elöljáróságának 
1911 évi november 6-án tartott rendes havi 
üléséről felvett és az ipartestület által 1492 
számú jentésével inásólatban ide beterjesz­
tett jegyzőkönyv alapján ezennel megsem­
misíti, nevezett titkárt állásába visszahelyezi 
és utasítja az ipartestületet, hogy Krizsán 
Ferenc titkárnak a felfüggesztés tartamára 
folyó szabályszerű illetményeit, a mennyi- ! 
ben azok számára ki nem jártak volna, 
kiutalja.

Ezen véghatározat ellen további felle- 
bezésnek nincsen helye és az nyomban 
foganasitandó.“

Indokolásban kimondja, hogy a fe­
gyelmi választmány a titkár ellen emelt pa­
naszok kérdésében már szabályszerű hatá­
rozatot hozott s igy ezen határozat sem az 
elnök, sem az elöljáróság áltál többé felül 
nem bírálható, további vita, döntés és el= 
járás tárgyává nem tehető.

Szabálytalannak mondja a felfüggesztő 
határozatot, mert ennek csak súlyos vétség 
esetében van helye.

Jogsértésnek minősíti, hogy az ipartes­
tületi biztos ellenzése dacára felfüggesztő 
határozata mellett megmaradt.

Mit olvassunk?

Brassó, 1912 jan. 2,

Hogy megkönnyítsük olvasóinknak a 
jó lapok megrendelését, ide iktatjuk a leg­
jobbak címét és a megrendelési árat:

Politikai napilapok!: Alkotmány (Bu­
dapest Vili. Szentkirályi utca 28), előfizetési 
ár egész évre 28 kor.

Uj lap. (Budapest, Szentkirályi utca 4) 
előfizetési ár egész évre 14 kor.

Szépirodalmi heti folyóirat: Élet (Buda­
pest Damjanics u ca 50.) előfizetési ár egész 
évre 20 kor.

Tudományos, társadalmi, és irodalmi 

kath. folyóirat:
Religió (Bp. IX. kér. Ferenc-körut 27) 

elfzl. 12 kor.
Katholikus szemle (Bpt. Vili. Szentki­

rályi utca 28.) Elfzt. 10 kor.
Kath. háziasszonyok lapja (Bpt. Mária 

utca 11 sz. Elfzt. 6 kor.
Ifjúsági havi folyóirat. Zászlónk (Bpt. 

Damjanics utca VII. kér ) Elfzt. 2 kor.
Nagyasszonyunk (Bpt. VII. Damjanics 

utca 50. VII kér.) Elfzt. 4 kor.
Gyermek lap: Kis Pajtás iBpt. VII. 

Damjanirk utca 50.) Elfzt. félévre 6 kor.

S hogy e célunkat igazán ön­
zetlenül, ügyszeretettel szolgáltuk, 
nyugodtan, felemelt fővel mond­
hatjuk.

Célunkat még nem értük el, 
azért tovább is kezdenünk kell. E 
nemes cél elérése érdekében kérjük 
a közönséget, hogy az 1912. év= 
ben lapunkat úgy szellemi, mint 
anyagi támogatásban fokozottabb 
mértékben támogatni szíveskedjenek.

Előfizetési árak :
Helyben házhoz hordva :

1 hóra 60 fillér
a budapesii <<Ujlap”-pal 1 kor. 
Vidékre postán küldve:
I hóra..................... 1 korona
a budapesti Ujlappal 1 K. 60 f.

Katonai kinevezések.
ő császári és Apostoli Királyi felsége 

1912 j .nuár hó 1 éve! kinevezte hadnagyok­
ká a következő zászlósokat és hadapródo- 
kat a brassói 24 sz. gy. ezredben. Márton 
Vencelt, Albu Jánost, dr Nagy Józsefet, 
Botár Benjámint, Bokor Dénesi, Janó Bélát, 
Batadlai Bertalant. Schäffler Mátyást, Bodor. 
Gyulát Eülöp Ákost Reichart Rezsőt. Du-- 
duc Jer,őt, Pál Jánost, Rohán Demetert, 
Finkér Frigyest, Czirmai Lászlót, Zselensz- 
ky József, Schmidt Frigyest, dr. Vitályos 
Gábort.

A m. kir. honvédelmi miniszteri ren 
delettel tart, zászlósokká a követhező had- 
apródok : dr. Apathy Zoltánt, Valics Jánost. 
Kempfner Sándort.

Tart. had ipródokká a következő had­
apród jelölteket : K'.everkausz Vilmost, Eis- 
dörfer Zslgmondot, Török Ferencet, Farkas 
Józsefet, Sándor Andrást, Kamenyitz Árpá­
dot, Bede Antalt, Farka; Adolfot, Császár 
Károlyt, Szabó Józsefet, Princ Győzőt.

1912.
Midőn négy évvel ezelőtt meg­

indítottuk lapunkat, a

„Brassói Ujlap”-ot‘

I célul tűzte ki, hogy:

^Zászló alá gyűjtse, a kereszt 
! zászlója alá a gyermeket, ifjút és ö- 
j reget, hajadont, nőt és férfiút, sze- 
I gényt és gazdagot, hogy hatalmas 
j bástyát alakítva védje meg a keresz- 
1 ténység szinte kétezer éves várát, 

melyet az erkölcstelenség és hitetlen­
ség már évtizedek óta döngetett*

Minden keresztény kereske­
dő hirdessen a „Brassói Ujlap“- 
ban.

Marék.
Brassó, 1912. jan. 2.

Püspökszentelés a bazilikában. Jan. 
1-én kilenc órakor szentelték fel a Szent 
Isvámbazilikában az uj szombathelyi püs­
pököt, gróf Mikes Jánost, fényes szertartás 
keretében. A püspükszentdési szertartás a 
kórus énekével kezdődött. A szertartást 
Majláth Gusztáv gróf erdélyi, Fischer Colb- 
rie Ágost kassai és Várady L. Árpád győri 
püspök végezték. A szertartáson a bazilika 
kórusa az istentisztelethez tartozó énekeken 
kivüi Slojanovics Jenőnek Szent István ki­
rály emlékére Írott „Misss Solemnis“-ét is 
előadta. A felavatott püspök installációja 
Szombathelyen e hónap 6-án lesz.

Törvényszék kö-éből. A m. 
kir. igazságügyi minister Berkovics 
Bertalan brassói kir. törvényszéki fog­
házfelügyelőt a IX. fizetési osztályba 
léptette elő.

— A m. kir. igazságügyi minisz­
ter Szőcs Mihály brassói kir. tör­
vényszéki telekkönyvi dijnokot a hát= 
szegi kir. járásbírósághoz Írnokká 
nevezte ki.

Tantigy köréből. A m. kir. val­
lás és közoktatásügyi miniszter iHaraly 
Béla és Buják Domokos gyulafehér­
vári r. k. státusi főgimnáziumi taná- 
rókát a fennálló szerződésből kifo­
lyólag rendes tanárokká nevezte ki.

Az uj évi üdvözletek megváltása 
dinén adományoztak Simay Gerő ur az 
orgona alapra 50 kor. özv. Izay Antalné 
őnagysága a Szent Antal otthonnak 10 kor, 
Malcher Mór ur a harangalapra 10 kor.. 
Szekula Lászlóné őnagysága a harangalapra 
2 kor. A róm. kath. betegápolás! alapra 
adományoztak : Pawelka Albert bíró ur 10 
koronát, Dózsa János ipari szakiskolai igaz­
gató ur 3 koronát és László Elek ur 2 ko 
rónát.



„Brassói Ujlap 1. szám
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Első rangú szálloda.

Újévi üdvözletek megváltása. P.
Csiszár Bonaventura szent ferencrendi ház 
főnök ur 2 koronát és Dr. Kölcze Károly 
ur 4 koronát juttattak újévi üdvözlet meg 
váltás címén a napközi gyermekotthonnak.

Csendőrség köréből. Kris/tinkovics 
István VII. szánni csendőrkerületbeli vára­
kozási illetékkel szabadságolt hadnagy, az 
újólag megejtett felülvizsgálat alapján mint 
szolgálatképes 1912 január 1-ével a tény­
leges szolgálati állományba fölvétetett:

— Lőrincz István VII. sz. csendőrkerü­
letbeli őrmester járásörmesterré nevezte­
tett ki.

— Kacsó József járásörmester, Körös* 
ligeti Ádám csendőr c. őrsvezető és Varga 
János csendőr a m. kir. honvédelmi minisz 
tér által okiratilag megdicsértetett.

Családi estély. A kér. szoc. 
egyesület holnap, szerdán este 8 
órakor saját helyiségében, a r. k. e! 
iskola rajztermében műsoros csa* 
ládi estélyt tart, melyre olvasóink 
figyelmét ez utón is felhívjuk. Ven­
dégeket szívesen lát az egyesület.

Kimutatás. A brassói róni. 
kath. plébánián az elmúlt héten meg* 
kereszteltek 8 fiút és 2 leányt, úgy­
mint : Zallmann Oszwaldot, Papp 
Lajost, Adatnék Alfrédot, Boldog 
Albertet. Gergely Lázárt, Gáífi Jenőt, 
Zöld Bélát, Kurta Gyulát, Nyitrai Ró* 
zát és Neukirchner Máriái. Meghalt: 
Rodzievics József (24 éves).

Uj gázkutak. A m. kir. pénz­
ügyminisztérium Kissármáson és vi­
dékén 20 uj források fúrását vette 
tervbe. Az uj források rendeltetése 
az lenne, hogy végleg megállapítsák 
a kissármási gázrétegek gáztartalmát.

Bajcsit elítélték. Bajcsi Józsefet, aki 
a katonaságtól megszökött s jó ideig ret­
tegésben tartotta betöréseivel Háromszék 
vármegyét a brassói cs. és kir. hadbíróság 
6 évi fegyházra Ítélte. Brassóból a napok­
ban szállítják át a minisztérium által inegha- 
ározott fegybázba. Ezzel egyidejűleg illeté* 
kés helyről nyert információ alapján kije­
lentjük azt is, hogy a több fővárosi vala­
mint vidéki lapnak azon hire, mintha Baj» 
esi az utóbbi időben börtönéből szökési 
kísérletet tett s az őr meg is sebezte, va­
lótlan.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosi ila. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy togadó-terem. Fürdők 
Zeneterein. Turista-megszálló. Sötétkamra lény 
képészek részére. I'iálliló szoba. Kerli-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-léit- bel- és külföldi lap és ké­
pes folyóirat. Nagy biliiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermei; és szeparék. Finom 
Dorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Piheni-, bajor és angol sörök.

#518 S

Müder János
igazgató

Dr. Mankó Domokosné ajánlja, 
különféle gyártmányú kitűnő

8<
CS

Pistii
Kolostor-utca 28 sz. I. emelet 

Zongorákat és pianinokat 
bérbe ad.

BAÜTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v.llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, lük, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.

Finom műszerészed műhely. 
Telefon 380. Telefon 380.

TANÍT
egy magas műveltségű

írógép-iskola.

Di Hát
nyelvét, hanem franciéul, oroszul és spa­
nyolul, továbbá még mandolin hangszert.

Cím: Orey E. Mary, Kolostor-utca 21. 
II. em. 2 lépcső.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó h lí S t

I

K Klein K.
~= női szabó =—
Korház-u 63. I. em.

(Korona szálloda mellett.)

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússztikségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

PénzQgyl-palota.

• '; "-'''Ti .- .'-tT
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1 izám„

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P, utóua cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Oolldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyős árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tarlók, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnái is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott árurakláromat apa ztani kívánom és így elhatároztam nogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gunimiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpa'ota) jól vigyázni, merta nagy elórusiláskizirólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli száiinója.

Schreiber €d * £Si:V •' - : -• *
: ' :■

■ -Sfe
.

vegyes elelmicikkel kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, soiikát, rza- 
lonát, legizlésesebb felvágottul, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta ős vasúti 
szétküldések.

■V ::‘S
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„EVOE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag
:.l

hatásos!

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nduu -u.i/

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a 
haj növését. Egy íivegára, igen kiadós, 5 K.há- 
jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

r jutányos árak 
^és feltételek 
*— mellett —

ré$zt etfizetcsre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és iiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

elvállal minden épület- í 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat 
őzte ők 

gö

Különlegességek: Csa-

'■ ' ' , • ■*

SZULLUSY ZS
Brassó, Kapu-utca ÚQ.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek. Schmit

Egy jókarban levő

p e d á 1 o 8 cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a. Fehérnemű mosás és íényva$s!ás

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 35ó

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

!! Locsolókat ós carbidldmpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //
Javításokat pontosan, mérsékelt á akm ellett.

___________r______________________
... " -V I ( I, I A 1
t% AKTlStPVIKUS “T , , ,
ij I 5-.t"' "f fésűk es fogke-

fék kaphatók
Mükelme festő és vegyészeit ruha-tisztltd intézel.
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostcr-u. 25.

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyér-
1 - .Jt’ /‘ E ^ r« n I

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, v-'*
I üzletekben

függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett. -------------------

f kapható jg gyógyszertárak- 
B' jban drogueriákban

scs-wien^z«^ és minden jobb
szak-

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.


